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 Британско министарство спољних послова је игнорисало молбе да се помогне
Авганистанцима, а хиљаде хитних порука остало је непрочитано до краја евакуације
Велике Британије из Авганистана.

  Хиљаде маилова, који су упутили посланици и хуманитарне организације министарству
спољних послова, у којима се детаљно описују хитни случајеви Авганистанаца који
покушавају да побегну из Кабула нису прочитани, укључујући и оне које су означили
министри у влади, преноси Гардијан наводе Обсервера.   

Евакуација Велике Британије из Авганистана завршена је у суботу увече одласком
последњег британског војног и дипломатског особља, а више од 15.000 људи изведено је
из земље у последњих две недеље, што су министри описали као највећу британску војну
евакуацију од Другог светског рата.

  

У тренутку када владу оптужују за неспособност због неких елемената евакуације,
Обсервер је имао увид у доказе да је званична мејл адреса која је коришцњена од стране
посланика и других за прикупљање потенцијалних случајева у Авганистану садржавала
5.000 непрочитаних порука током ове недеље.
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Ово откриће доводи у питање наводе министара да је број Авганистанаца који су остали
у Кабулу након завршетка евакуције до 1.100, пошто је узбуњивач који има приступ овим
налозима Министарства спољних послова рекао је да је већина случајева обухватала
више од једне особе, што значи да министри не могу имати јасну представу о стварним
бројкама људи који су остали након евакуације.

  

„Није само да посланици нису добијали одговоре, њихови мејлови се нису читали. У
пријемном сандучету тренутно има заосталих 5.000 порука, и не ради о мејловима на које
није реаговано, већ просто о неотвореним порукама и они не могу да знају колико је
људи остављено јер нису ни прочитали мејлове”,рекао је овај извор.

  

Портпарол британског Министарства спољних послова је саопштио да се у последње
две недеље радило на евакуацији преко 15.000 људи из Авганистана као и да је
формиран тим који ради 24 сата дневно, 7 дана у недељи, са седиштем у кризном центру
за тријажу долазних мејлова и позива британских држављана и угрожених
Авганистанаца.

  

Ове тврдње могле би да повећају притисак на Министарство спољних послова због
процеса евакуације, као и на самог министра Доминика Раба, који је већ критикован због
тога што је у на почетку авганистанске кризе остао на одмору.

  

(Танјуг)
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